

Kim Soo Ro, Regele de Fier - Episodul 27

de Mihaela N. Doamna Kyeon-bi și Soo Ro îi cer lui Yijin Ahshi explicații despre implicarea lui în atacul eșuat la adresa vieții lor. Deși este evident că adevărul nu este acesta, Yong-bi, omul de încredere al lui Yijin Ahshi își asumă întreaga răspundere și se sinucide. Yijin Ahshi îi mărturisește mamei că avea cunoștințe despre planul lui Yong-bi, dar nu a făcut nimic pentru a-l împiedica. Părise că Gaya și renunță la orice pretenții și vise de măreție. Kyeon-bi se simte foarte dezamăgită de el și nu îl oprește alături de ea.



Shingwi Ghan intenționează să-și reclădească armata, însă realitatea îi demonstrează că e falit după ce și-a risipit resursele în dezastruosul război purtat împotriva lui Yijin Ahshi. Soluția la problemele sale financiare este un ajutor consistent din partea negustorului Yeom Sa-chi, însă acesta refuză să-l finanțeze. Tal-hae, în mod misterios și subtil a cucerit inima lui Ah-nee, iar acum îndrăznește să apeleze la Ah-ro pentru a-l sprijini să fie recunoscut ca logodnic al tinerei prințese. Yijin Ahshi a ajuns împreună cu Beo-deul în Jangseogok unde se simte acceptat și își câștigă existența muncind pământul ca un om simplu. Se simte împăcat și liber. În Gaya este anunțată o vizită oficială din statul Nangnang. Doamna Kyeon-bi este de părere că trebuie să se realizeze în sfârșit încoronarea lui Soo Ro, chiar dacă acesta se opune pentru moment. Un rege în Gaya va garanta securitatea cetățenilor, precum și respectul națiunilor vecine. Hwang-ok o susține și îi arată lui Soo Ro că argumentele ei sunt corecte. După consfătuire, ei doi se plimbă singuri pe plaja umbrătată de valuri. Simt că sunt tot mai apropiați...



Shingwi Ghan se confruntă cu noi neajunsuri, după ce locuitorii Shingwi Cheon îl atacă cu pietre și îi cer să plece din sat. Turbat de furie, îi înfruntă de unul singur și ucide cu lovituri furioase în stânga și în dreapta, ca o fiară însângerată. Regele Chachaung este foarte bucuros și recunoștor pentru că Tal-hae va clădi o forjă modernă, dar amănunțit acceptă ca Ah-nee să se căsătorească cu el. În timpul recepției oferite pentru delegația din Nangnang, fiul regelui acestui stat se arată foarte interesat de Hwang-ok și depășește limita bunului simț. Îndrăznește să o ceară de soție, însă lipsa de politețe și atitudinea arogantă îl deranjează pe Soo Ro. Într-o întâlnire privată îl pune la punct cu câteva lovituri binemeritate. Shingwi Ghan apelează la ultima soluție pentru a evita să piardă definitiv tronul Gaya. Pătrunde în templu și încearcă să distrugă obiectul sacru care păstrează profetia.

